

Čištění komínů po zimě neodkládejte

Téměř 300 komínů ve Viganticích zkontroloval v měsících březnu a dubnu Zdeněk Andrýs, zkušený kominík z Valašské Bystřice. V těchto dnech ho ve Viganticích můžete ještě potkat, zbývá mu tam navštívit ještě pár desítek domů.

Jak Zdeněk Andrýs řekl Spektu Rožnovska, do Vigantic jezdí už osm let. „S místním obecním úřadem je velmi dobrá spolupráce,“ zdůraznil kominík, o jehož návštěvách vigantický místostarosta Pavel Gálik pravidelně občany informuje prostřednictvím kabelového televizního infokanálu. Lidé už pak na svého kominíka čekají. Někteří si sice v průběhu roku komín vyčistí i sami, ale od 1. ledna 2010 platí vyhláška, podle které je odborná prohlídka spojená s vyčištěním komínu nutná minimálně jednou ročně. To platí nejen u kotlů na tuhá paliva, ale i na plyn. Zdeňku Andrýsovi tak přibýlo papírování, protože všechny doklady o uskutečněné kontrole musí řádně archivovat, to kdyby přece jen ohnivý kohout na některý dům usedl

a bylo pak nutné předložit pojišťovacímu agentovi nebo hasičům doklad o uskutečnění odborné kontroly a vyčištění komínu.

S jakými nešvary se Zdeněk Andrýs setkává nejčastěji? Například v půdním prostoru narazil na papírové krabice nebo na krátké desky opřené přímo o komínové zdivo. „Lidé ve Viganticích už většinou vědí, že u komína nemohou skladovat seno a také žádné hořlavé a jiné materiály, které by se mohly vznítit,“ dodal Zdeněk Andrýs. Čtenářům Spektu Rožnovska vzkazuje, aby čištění komínů neodkládali a zajistili si ho co nejdříve po ukončení topné sezony. Protože, jakmile začne nová, je pak o kominické služby tak velký zájem, že čekací lhůty se prodlužují.

Text a foto: MTA



Nejvyšší komín, který Zdeněk Andrýs (na snímku) s partou kominíků čistil, měří 165 metrů. Jedná se o komín valašskomeziříčské Dezy.

OBECE VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkové počtu 33 je k prodeji ještě

5 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

